  Повідомлення про внесення змін до проекту порядку денного 
загальних зборів акціонерів ПрАТ ФФ «ВІОЛА»

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО ФАРМАЦЕВТИЧНА ФАБРИКА «ВІОЛА» (далі Товариство), 69063, м. Запоріжжя, вул. Кірова (Академіка Амосова), 75, повідомляє акціонерів Товариства про внесення змін до проекту порядку денного позачергових загальних зборів акціонерів, які відбудуться 13 жовтня 2016 року о 12-00 год. за адресою: м. Запоріжжя, вул. Складська, 4, четвертий поверх, конференц-зал.  

Реєстрація акціонерів буде проводитись за місцем проведення зборів, початок реєстрації акціонерів  о 11-30 год, закінчення  о 12-00 год. Для реєстрації акціонерам необхідно мати документ, що посвідчує особу, а представникам акціонерів – додатково  довіреність, оформлену згідно з вимогами чинного законодавства. Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах – 07 жовтня 2016 року, станом на 24 годину. Ознайомлення акціонерів з  документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного, здійснюється за місцезнаходженням Товариства у кабінеті юридичного відділу, у робочі дні - з 9 до 16 год., а в день проведення загальних зборів - також у місці їх проведення. Посадова особа, відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з документами – Голова Правління. Довідки за тел. (061) 289-25-58.

Зміни до проекту порядку денного позачергових загальних зборів акціонерів вносяться шляхом включення додаткових питань та проектів рішень:
3. Затвердження порядку та способу засвідчення бюлетенів для голосування на загальних зборах акціонерів.

Проект рішення: «Визначити наступний порядок та спосіб засвідчення бюлетенів для голосування на загальних зборах акціонерів: бюлетені для голосування засвідчуються підписом Голови правління та печаткою Товариства». 

4. Укладення цивільно-правового договору з Головою Ревізійної комісії, встановлення розміру його винагороди. Обрання особи, яка уповноважується на підписання цивільно-правового договору з Головою Ревізійної комісії.

5. Проект рішення: «Укласти з Головою Ревізійної комісії цивільно-правовий договір з розміром його винагороди 200 000,00 гривень на місяць. Уповноважити Голову правління Товариства на підписання цивільно-правового договору з Головою Ревізійної комісії».

6.   Затвердження змін до умов трудового договору (контракту), укладеного з Головою Наглядової ради, щодо розміру його винагороди. Обрання особи, яка уповноважується на підписання додаткової угоди про внесення змін до трудового договору (контракту) з Головою Наглядової ради.
Проект рішення: «Затвердити зміни до умов трудового договору (контракту), укладеного з Головою Наглядової ради,  виклавши п. 4.1. трудового договору (контракту) у наступній редакції: «За виконання обов’язків, передбачених цим Контрактом, Голові Наглядової ради  щомісяця виплачується заробітна плата, розмір посадового окладу встановлюється у розмірі 200 000,00 гривень на місяць». Уповноважити Голову правління Товариства на підписання додаткової угоди про внесення змін до  трудового договору (контракту) з Головою Наглядової ради».
7. Про виплату дивідендів, визначення їх розміру та способу виплати.

Проект рішення: «Здійснити виплату дивідендів з нерозподіленого прибутку Товариства за 2005, 2006, 2007, 2008, 2009, 2010, 2011, 2012, 2013 роки. Загальна сума виплати дивідендів (до оподаткування) становить  2182000,00 гривень, з розрахунку 1000,00 гривень дивідендів на одну акцію. 
Виплату дивідендів здійснити в строк до 30 грудня 2016 р., пропорційно часткам у статутному капіталі Товариства, що належать кожному акціонеру, за наступним графіком виплат:

· до 30.11.2016 р. – 1091000,00  гривень;

· до 30.12.2016 р. – 1091000,00  гривень.

      Встановити наступний спосіб виплати дивідендів – безпосередньо акціонерам, шляхом перерахування на їх поточні рахунки або виплата через касу ПрАТ ФФ «ВІОЛА». Конкретний спосіб отримання дивідендів,  акціонери зазначають у заявах, наданих Товариству.
Сплату податків та обов’язкових платежів з сум дивідендів, що підлягають виплаті кожному акціонеру, здійснити у відповідності з вимогами діючого законодавства України».
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