  Повідомлення про внесення змін до проекту порядку денного 

загальних зборів акціонерів ПрАТ ФФ «ВІОЛА»

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО ФАРМАЦЕВТИЧНА ФАБРИКА «ВІОЛА» (далі Товариство), 69063, м. Запоріжжя, Академіка Амосова, 75, повідомляє акціонерів Товариства про внесення змін до проекту порядку денного чергових загальних зборів акціонерів, які відбудуться 20 березня 2017 року о 12-00 год. за адресою: м. Запоріжжя, вул. Складська, 4, четвертий поверх, конференц-зал.  

Ознайомлення акціонерів з  документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного, здійснюється за місцезнаходженням Товариства у кабінеті юридичного відділу, у робочі дні - з 9 до 16 год., а в день проведення загальних зборів - також у місці їх проведення. Посадова особа, відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з документами – Голова Правління. Довідки за тел. (061) 289-25-58.

Зміни до проекту порядку денного:

І. Включити новий проект рішення по шостому питанню порядку денного «Затвердження порядку розподілу прибутку Товариства»:
Затвердити наступний порядок розподілу прибутку ПрАТ ФФ «Віола» за 2016 рік у розмірі 9933404,35 гривень: виплату дивідендів не здійснювати, а весь прибуток  залишити у розпорядженні Товариства  для стимулювання розвитку виробництва і підвищення його ефективності.



ІІ. Включити додаткові питання та проекти рішень до проекту порядку денного:

12. Затвердження змін до умов цивільно-правового договору з Головою Ревізійної комісії щодо розміру його винагороди. Обрання особи, яка уповноважується на підписання додаткової угоди про внесення змін до цивільно-правового договору з Головою Ревізійної комісії.

Проект рішення: Затвердити зміни до умов цивільно-правового договору з Головою Ревізійної комісії,  виклавши п. 4.1. цивільно-правового договору у наступній редакції: «За виконання обов’язків, передбачених цим Договором, Голові Ревізійної комісії  щомісяця виплачується винагорода за рахунок коштів Підприємства у розмірі 20 000,00 грн». Уповноважити Голову правління Товариства на підписання додаткової угоди про внесення змін до цивільно-правового  договору з Головою Ревізійної комісії.
13. Затвердження змін до умов трудового договору (контракту), укладеного з Головою Наглядової ради, щодо розміру його винагороди. Обрання особи, яка уповноважується на підписання додаткової угоди про внесення змін до трудового договору (контракту) з Головою Наглядової ради.
Проект рішення: Затвердити зміни до умов трудового договору (контракту), укладеного з Головою Наглядової ради,  виклавши п. 4.1. трудового договору (контракту) у наступній редакції: «За виконання обов’язків, передбачених цим Контрактом, Голові Наглядової ради  щомісяця виплачується заробітна плата, розмір посадового окладу встановлюється у розмірі 20 000,00 гривень на місяць». Уповноважити Голову правління Товариства на підписання додаткової угоди про внесення змін до  трудового договору (контракту) з Головою Наглядової ради.

Адреса веб-сайту, на якому розміщена інформація з проектами рішень щодо питань, включених  до проекту порядку денного загальних зборів акціонерів ПрАТ ФФ «ВІОЛА» -  http://viola.pat.ua.

                 Наглядова рада ПрАТ ФФ «Віола»

