Повідомлення про проведення позачергових загальних зборів акціонерів ПрАТ ФФ «ВІОЛА»

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО ФАРМАЦЕВТИЧНА ФАБРИКА «ВІОЛА» (далі Товариство), 69063, м. Запоріжжя, вул. Академіка Амосова, 75, повідомляє акціонерів Товариства про проведення позачергових загальних зборів акціонерів, які відбудуться 22 червня 2017 року о 12-00 год. за адресою: м. Запоріжжя, вул. Складська, 4, четвертий поверх, конференц-зал.  

Реєстрація акціонерів буде проводитись за місцем проведення зборів, початок реєстрації акціонерів  о 11-30 год, закінчення  о 12-00 год. Для реєстрації акціонерам необхідно мати документ, що посвідчує особу, а представникам акціонерів – додатково  довіреність, оформлену згідно з вимогами чинного законодавства. Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах – 16 червня 2017 року, станом на 24 годину. 

Ознайомлення акціонерів з  документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного, здійснюється за місцезнаходженням Товариства у кабінеті юридичного відділу, у робочі дні - з 9 до 16 год., а в день проведення загальних зборів - також у місці їх проведення. Посадова особа, відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з документами – Голова Правління. Довідки за тел. (061) 289-25-58.

Проект порядку денного:

1. Обрання лічильної комісії.

Проект рішення: «Обрати лічильну комісію у складі Твердохліб А. А. – голова комісії, Голубенко І.В. – член комісії для здійснення підрахунку голосів акціонерів під час голосування на Загальних зборах».
2. Про виплату дивідендів, визначення їх розміру та способу виплати.

Проект рішення: «Здійснити виплату дивідендів з прибутку Товариства за 2016 рік. Загальна сума виплати дивідендів (до оподаткування) становить  9 109 200 гривень 00 коп., з розрахунку 400 гривень 00 коп., дивідендів на одну акцію.

Виплату дивідендів здійснити в строк до 23 грудня 2017 р., пропорційно часткам у статутному капіталі Товариства:
до «31»  липня 2017р. – 1 518 200 гривень;

до «31» серпня 2017р. – 1 518 200 гривень;

до «30» вересня 2017р. – 1 518 200 гривень;

до «31» жовтня 2017р. – 1 518 200 гривень;

до «30» листопада 2017р. – 1 518 200 гривень;

до «23» грудня 2017 р. – 1 518 200 гривень.
Встановити наступний спосіб виплати дивідендів – безпосередньо акціонерам, шляхом перерахування на їх поточні рахунки або виплата через касу ПрАТ ФФ «ВІОЛА». Конкретний спосіб отримання дивідендів,  акціонери зазначають у заявах, наданих Товариству.

Сплату податків та обов’язкових платежів з сум дивідендів, що підлягають виплаті кожному акціонеру, здійснити у відповідності з вимогами діючого законодавства України».
Адреса веб-сайту, на якому розміщена інформація з проектом рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного загальних зборів акціонерів ПрАТ ФФ «ВІОЛА» -  http://viola.pat.ua.
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