
    Повідомлення про проведення Загальних зборів акціонерів ПрАТ ФФ «ВІОЛА»

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО ФАРМАЦЕВТИЧНА ФАБРИКА «ВІОЛА» (далі Товариство), 69063, м. Запоріжжя, Академіка Амосова, 75, повідомляє акціонерів Товариства про проведення позачергових Загальних зборів акціонерів, які відбудуться 31.07.2018 року о 12-00 год. за адресою: м. Запоріжжя, вул. Складська, 4, четвертий поверх, конференц-зал.  
Реєстрація акціонерів буде проводитись за місцем проведення зборів, початок реєстрації акціонерів  о 11-30 год, закінчення  о 12-00 год. Для реєстрації акціонерам необхідно мати документ, що посвідчує особу, а представникам акціонерів – додатково  довіреність, оформлену згідно з вимогами чинного законодавства. Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у Загальних зборах –  25.07.2018 року, станом на 24 годину. 
Від дати надіслання повідомлення про проведення Загальних зборів до дати проведення Загальних зборів ознайомлення акціонерів з  документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного, здійснюється за місцезнаходженням Товариства у кабінеті юридичного відділу, у робочі дні - з 9 до 16 год., а в день проведення Загальних зборів - також у місці їх проведення. Посадова особа, відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з документами – Голова Правління. Довідки за тел. (061) 289-25-58.
Відповідно до ст. 38 Закону України “Про акціонерні товариства” кожний акціонер  має право внести пропозиції щодо питань, включених до проекту порядку денного Загальних зборів акціонерного товариства, а також щодо нових кандидатів до складу органів товариства, кількість яких не може перевищувати кількісного складу кожного з органів. Вимоги до змісту пропозиції та порядок її внесення визначені ст. 38 Закону України “Про акціонерні товариства”.
Представником акціонера на Загальних зборах акціонерного товариства за довіреністю може бути фізична особа або уповноважена особа юридичної особи. Вимоги до змісту та порядку оформлення довіреності на право участі та голосування на Загальних зборах містяться у ст. 39 Закону України “Про акціонерні товариства”.
Акціонер має право видати довіреність на право участі та голосування на Загальних зборах декільком своїм представникам. 
[bookmark: _GoBack]Акціонер має право у будь-який час відкликати чи замінити свого представника на Загальних зборах акціонерного товариства. 
Надання довіреності на право участі та голосування на Загальних зборах не виключає право участі на цих Загальних зборах акціонера, який видав довіреність, замість свого представника.
Загальна кількість акцій: 22773 станом на 09.07.2018 року - дата складання переліку осіб, яким надсилається повідомлення про проведення загальних зборів.
Кількість голосуючих акцій: 22767 станом на 09.07.2018 року - дата складання переліку осіб, яким надсилається повідомлення про проведення загальних зборів.

                  Проект порядку денного:
1. Обрання лічильної комісії.
Проект рішення: Обрати лічильну комісію у складі Твердохліб А. А. – голова комісії, Борисенко О.В.  – член комісії для здійснення підрахунку голосів акціонерів під час голосування на Загальних зборах.
2. Внесення та затвердження змін до Статуту Товариства, в зв’язку з приведенням Статуту Товариства  у відповідність до вимог Закону України «Про акціонерні товариства» та затвердження нової (восьмої) редакції Статуту Товариства.
Проект рішення: Внести та затвердити зміни до Статуту Товариства, пов’язані з приведенням Статуту Товариства  у відповідність до вимог Закону України «Про акціонерні товариства» та затвердити нову (восьму) редакцію Статуту Товариства.
3. Збільшення статутного капіталу Товариства шляхом приватного розміщення додаткових акцій існуючої номінальної вартості за рахунок додаткових внесків.
Проект рішення: Збільшити статутний капітал Товариства на суму 6 937 000 грн. (Шість мільйонів дев’ятсот тридцять сім тисяч гривень 00 копійок) шляхом приватного розміщення 19 820 (Дев’ятнадцять тисяч вісімсот двадцять) додаткових акцій існуючої номінальної вартості за рахунок додаткових внесків. Після збільшення статутний капітал Товариства становитиме 14 907 550,00грн. (Чотирнадцять мільйонів дев’ятсот сім тисяч п’ятсот п’ятдесят гривень 00 копійок), що складатиме 42 593 (Сорок дві тисячі п’ятсот дев’яносто три) акції.
4. Прийняття рішення про приватне розміщення акцій, визначення переліку осіб, які є учасниками приватного розміщення акцій Товариства.
Проект рішення: Прийняти рішення про приватне розміщення акцій Товариства та затвердити «Рішення про приватне розміщення акцій» окремим додатком (Додаток №1), який є невід’ємною частиною цього протоколу Загальних зборів акціонерів. 
Затвердити перелік осіб, які є учасниками приватного розміщення акцій Товариства (Додаток №2), який є невід’ємною частиною цього протоколу Загальних зборів акціонерів.
5. Визначення уповноваженого органу емітента, якому надаються повноваження щодо визначення (затвердження) ціни розміщення акцій під час першого та другого етапів укладення договорів з першими власниками у процесі приватного розміщення акцій.
Проект рішення: Затвердити виконавчий орган ПрАТ ФФ "ВІОЛА" (Правління) уповноваженим органом емітента, якому надаються повноваження щодо визначення (затвердження) ціни розміщення акцій під час першого та другого етапів укладення договорів з першими власниками у процесі приватного розміщення акцій.
6. Визначення уповноваженого органу емітента, якому надаються повноваження проводити дії, пов’язанні з розміщенням акцій Товариства. 
Проект рішення: Затвердити виконавчий орган ПрАТ ФФ "ВІОЛА" (Правління) уповноваженим органом емітента, якому надаються повноваження щодо: 
· внесення змін до проспекту емісії акцій;
· прийняття рішення про дострокове закінчення укладення договорів з першими власниками у процесі приватного розміщення акцій (у разі якщо на запланований обсяг акцій укладено договори з першими власниками та акції повністю оплачено);
· затвердження результатів укладення договорів з першими власниками у процесі приватного розміщення акцій;
· затвердження результатів приватного розміщення акцій; 
· затвердження звіту про результати приватного розміщення акцій;
· прийняття рішення про відмову від розміщення акцій;
· повернення внесків, внесених в оплату за акції, у разі незатвердження у встановлені законодавством строки результатів укладення договорів з першими власниками у процесі приватного розміщення акцій органом емітента, уповноваженим приймати таке рішення, або у разі прийняття рішення про відмову від розміщення акцій;
· письмового повідомлення кожного акціонера, який має переважне право на придбання розміщуваних акціонерним товариством акцій, про можливість реалізації такого права та опублікування повідомлення про це в офіційному друкованому органі. 
7. Визначення уповноваженої особи емітента, якій надаються повноваження проводити дії, пов’язанні з розміщенням акцій Товариства: 
· Проект рішення: Затвердити  Голову правління ПрАТ ФФ "ВІОЛА", уповноваженою особою емітента, якій надаються повноваження: 
· проводити дії щодо забезпечення реалізації акціонерами свого переважного права на придбання акцій, стосовно яких прийнято рішення про розміщення;
· проводити дії щодо забезпечення укладення договорів з першими власниками у процесі приватного розміщення акцій;
· проводити дії щодо здійснення обов'язкового викупу акцій у акціонерів, які реалізують право вимагати здійснення викупу акціонерним товариством належних їм акцій.

  Адреса веб-сайту, на якому розміщена інформація з проектами рішень щодо питань, включених до проекту порядку денного Загальних зборів акціонерів ПрАТ ФФ «ВІОЛА», а також інформація, зазначена в ч. 4 ст. 35 Закону України «Про акціонерні товариства» -  http://viola.pat.ua.

Повідомлення опубліковано Бюлетені "Відомості Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку"   №132 (2885) від 13.07.18р
                                   
                    Наглядова рада ПрАТ ФФ «ВІОЛА»
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